

## FILTRU

instrucțiunile de utilizare originale au fost redactate în limba maghiară

## UTILIZARE CONFORMĂ

Produs destinat utilizării de către profesioniști. Un difuzor trebuie să fie limitat la o bandă de frecvență pe care o poate reproduce. Dacă nu are un convertor de sunet încorporat, acesta trebuie să fie furnizat separat. Pentru a face alegerea, trebuie să consultați specificațiile difuzorului.

## PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Înainte de achiziționare, verificați parametrii transductorului (transductoarelor) necesar(e) pentru difuzorul (difuzoarele) specific(e): frecvența de crossover, panta de tăiere, răspunsul în frecvență, capacitatea de gestionare a puterii etc.

Acordați o atenție deosebită polarității +/-, conectați cablul difuzorului. În acest timp, amplificatorul trebuie să se afle în stare decuplată. Secțiunea de cablu recomandată este de cel puțin 2 x 0,5...0,75 mm<sup>2</sup>. Înainte de a porni pentru prima dată, verificați dacă întregul sistem de sunet este conectat corect și dacă reglajul volumului se află în poziția minimă.

## DEPOZITARE, CURĂȚARE

Se recomandă depozitarea și utilizarea la temperatura camerei, în condiții uscate. Curățare cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați detergenți!

## GESTIONAREA DEȘEURILOR



Colectați în mod separat echipamentul devenit deșeu, nu-l aruncați în gunoiul menajer, pentru că echipamentul

poate conține și componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru sănătatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deșeu poate fi predat nerambursabil la locul de vânzare al acestuia sau la toți distribuitorii care au pus în circulație produse cu caracteristici și funcționalități similare. Poate fi de asemenea

predat la punctele de colectare specializate în recuperarea deșeurilor electronice.

Prin aceasta protejați mediul înconjurător, sănătatea Dumneavoastră și a semenilor. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu organizațiile locale de tratare a deșeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii și suportăm cheltuielile legate de aceste obligații. Informații privind gestionarea deșeurilor: [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro).

Distribuitor: S.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.

J12/2014/13.06.2006 C.U.I.: RO 18761195

Cluj-Napoca, județul Cluj, România, Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod poștal: 400337

Tel.: +40 264 406 488, Fax: +40 264 406 489 • [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro)